HUGNG DAN CHAM PE KIEM TRA CUOIKY 1
_ Mén Vit Ly 10-Nim hoc 2023-2024
A.Phén tra 1o trac nghiém

Ma dé 311

1. 1% 03 [4- 15 kel 1k L9 110 - tie 15 |14 |15 116
C |B |D A A 10 I8 15 € 18 18 B D |C
Ma deé 312

T ¥ |3 14 8B T 8o i iRl tl iy 18115116
D lRete BB 1D € A C
Ma dé 313

1 13 -13 14 |5 17 1B 19 1 g i g 58 1 14 1l 16
A 1A |IC M IS A IC B8 1B D | C D
Ma dé 314

1" 12 |3 4518 % 10 1ot i@ 113 (14 {15116
B D |C [Cof M Ta (88 B D! [A

B.Phén bai lam ty ludn :
Bai 1.( 2 diém). Tha mot vét roi ty do tir 4 cao 80m xudng dat, cho g = 10m/s?.
a.Tinh thoi gian vét roi cia vat.

2.H

Viét dang cong thirc tinh thoi giaroi 1 = [—— 0,50 diém
g
Thay sb tinh ding thoi gian roi t=4s 0,50 diém
b.Trong gidy cudi cing vit roi duge quing dudng bao nhiéu mét?
2
Tinh quing duong vit roi duge trong 3 s: S, = g% =45m 0,50 diém
Quiing dudng roi trong gidy cubi cing S = H — S, =80-45=35(m) 0,50 diém
Bai 2.( 2 diém).

Cho hai luc ddng quy ¢6 d6 16n F, =30N va F, =40N. Néu hop lyc cuia hai lyc nay ¢6 do lon
F = 50N thi goc giira hai lyc F va F, bing bao nhiéu. V& hinh minh hoa?
+Nhan xét 50 =40 + 30 thoa man biéu thirc Pitago — a =90’

hodc 507 =307 +40° +2.30.40.cosa — a=90° 1,00 diém
+VE& dng hinh thé hién dwoc F, LF, ; F,<F,va F=F +F, 1,00 diém
Bai 3.( 2 diém).

M0t 6 t6 co khéi luon gm=35 tén bit diu chuyén dong trén dudng thing ndm ngang, van toc ting
tir 0 dén 72(km/h) trong thoi gian 40 gidy va sau do gilt nguyén vén toc, luc can ¢6 do lon F. = 500N tac
dung vao 6 td khong ddi trong subt qué trinh chuyén dong.

a.Tinh luc kéo cua dong co trong 40 gidy trén ?

Viét dugc bidu thic F, — F. =m.a—> F, = F. +ma 0,50 diém
. p A 2

Tinh duoc gia toe chuyén dong cia xe a = —:i = i—g =0,5m/s’ 0,25 diém

Thay sé, tinh dugce F, = 500N +5.000.0,5N=3000(N) 0,25 diém



b.Mudn xe dimg lai, tai xé tit may va him phanh, sau khi di dugc quing dudng 200m thi xe dimg

hén. Tinh luc him phanh?

Viét dugc bidu thicc ~F, — F. =m.a — F, = —F. -m.a 0,50 diém
: T Al s 5 —v2 20° 2 .z
Tinh dugc gia toc chuyén dong cia xe —% = — =-lm/s 0,25 diem
2.8 2.200
Thay sd, tinh duge F, =—500N + 5.000. IN=4500(N) 0,25 diém

R 3 (—

- Hoc sinh trinh bay cdch khdc ding van cho f?ié'm 16i da.
- Sai hodc thieu don vi 1 lan tric 0,25 d; trirtoida la 0,5 d.
- Hiéu sai ban chat vat ly khong cho diém. g

Het




